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В Покровську залишилися тільки солдати ЗСУ та власники магазинів

ЗС РФ давно розглядає це суворе промислове місто як стратегічну мету. Шахти
Покровська добувають вугілля, життєво важливе для сталеливарної промисловості
України, залізничні та автомобільні дороги роблять його ключовим транспортним
вузлом.

В останні години 2024 року в Покровську електромережа, яка тривалий час
зазнавала впливу російських безпілотників і артилерії, вийшла з ладу. Жителі, що
залишаються в місті, відзначали, що 2024-й спочатку був роком надії, але потім
довелося зіткнутися з масштабними руйнуваннями. Про це йшлося після Telegram-
каналу "Покровськ Online".

Наразі тисячі мирних жителів, які, за оцінками чиновників, все ще залишаються у
Покровську, змушені зимувати без водопостачання. Газопроводи, які
використовуються для опалення будинків та підприємств, також відключені.

Чоловік йде по зруйнованій війною вулиці у промисловому місті Покровську, 19
грудня 2024 року. За ним — готель "Дружба", зруйнований російською ракетою
минулого літа. Колись у Покровську мешкало 60 000 осіб. Тепер він значною мірою
покинутий, а російські війська діють за півтора кілометра від околиць.

У публічних заявах Генеральний штаб України каже, що найінтенсивніші наземні
атаки Росії по всьому східному фронту нині припадають на район Покровська — від
30 до 60 на день, деякі за кілометр від міста.

Світлана Сторожко все ще керує невеликим продуктовим магазином та кафе.

"Бабусю, візьміть це, - сказала вона літній жінці, яка робить покупки, під гуркіт
артилерії. - Хліб буде завтра", - пообіцяла вона покупцям. Хтось запитав щодо свіжості
ковбаси, і такий обмін репліками, за словами журналістів американського видання
NPR , здавався звичним.

На питання, чому вона ще не евакуювалася, власниця магазину розсміялася і
зізналася, що вже відправила своїх домашніх тварин до друзів у безпечніше місце
далеко від фронту. Але вона вирішила ще трохи потерпіти.

Світлана Сторожко, власниця невеликої продуктової крамниці, п’є каву біля входу до
свого магазину в центрі Покровська. "Ми віримо в Бога та Збройні сили України", -
сказала вона, пояснюючи своє рішення залишитися в обложеному місті

Але цей вибір пов’язаний з дедалі більшою небезпекою.

"На околицях уже тривають бої", - сказав 41-річний Василь Піпа. Він виконує
обов’язки керівника евакуаційної групи, яка складається зі співробітників поліції з
усієї України. Підрозділ "Білі ангели" допомагає цивільним особам залишити
Покровський військовий округ.

Команда волонтерів працює по всьому місту та в охоплених боями передмістях,
закликаючи сім’ї приєднатися до хвилі переміщених українців. За словами Василя,
переконати родини виїхати часто важко, навіть коли війна біля порога.

"Є сім’ї, які повернулися до міста навіть із дітьми, - сказав він. - Ми намагаємося бути
як психологи, не тиснути на них, а залишатися поряд і допомагати [ухвалити рішення
про від’їзд]".

22-річний Данило Решетняк працює волонтером у благодійній організації Children
New Generation. Він реєструє людей для евакуації із Покровська.

Місто шахтарів, облога, тисячі загиблих

Російський уряд давно розглядає це суворе промислове місто як стратегічну мету.
Шахти Покровська добувають вугілля, яке життєво важливе для сталеливарної
промисловості України. Залізничні та автомобільні переїзди роблять місто ключовим
транспортним вузлом.

"Інститут вивчення війни" підрахував, що Росія втратила близько 3000 солдатів
убитими та тяжко пораненими при спробі захопити Покровськ протягом двох тижнів
у грудні. Скільки втратила Україна – невідомо.

"Українці дуже і дуже обережні в тому, що стосується власних втрат, але зазвичай
слід очікувати, що сторона, що обороняється, зазнає певних втрат", - пояснив Джордж
Баррос, аналітик ISW з питань України та Росії. Водночас він визнає, що Росія має
перевагу: "Українці утримують великі частини території дуже невеликою кількістю
людей".

Солдат, на ім’я Віталій керував важко броньованою БМП Bradley на міських околицях.

"Ситуація досить погана. Найгірше - це російські дрони", - пояснив він.
Використовуючи обсценну лексику, він говорив про російських безпілотників, які
практично щогодини скидають гранати та бомби. На запитання про те, чи вдасться
Україні утримати Покровськ, Віталій знизав плечима і сказав, що навіть якщо не
вийде, то щонайменше варто спробувати.

"Хлопці тримаються всіма силами"

"Хлопці тримаються всіма силами", - сказав водій військової швидкої допомоги. Він
додав, що деякі підрозділи, які захищають місто, "не отримують необхідної
підтримки".

Сергій, 58 років (ліворуч) - водій, фельдшер та командир медичного підрозділу
"Акула", що входить до складу 117-ї окремої важкої механізованої бригади. Його
підрозділу доручено евакуювати поранених солдатів

"Це політика, - сказав Сергій. - У нас не вистачає снарядів та інших запасів".

У грудні замінили генерала, який керував обороною Покровська після того, як він не
зміг зупинити наступ Росії. Але більшість військових аналітиків кажуть, що сувора
реальність полягає в тому, що армія Росії просто набагато більша, використовує
більше людей, більше артилерії, більше снарядів.

Пілот дрона та вибухотехнік із позивним "Бабай" тримає мінометний боєприпас. Він
входить до складу підрозділу "шершні Довбуша" 68-ї окремої єгерської бригади.

"Ми намагаємося вивести з ладу якнайбільше росіян, перш ніж вони досягнуть наших
позицій, — сказав пілот дрон Юрій. — Але іноді їх просто забагато. Утримати
неможливо".

Але зараз Покровськ все ще утримують українці, що є значним досягненням,
зазначають автори публікації.

Джордж Баррос, аналітик ISW, сказав, що у 2024 році Україна була змушена
відступити. Але Сили оборони також уповільнили поступ Росії, вбиваючи або ранячи
до 30 000 російських солдатів щомісяця по всьому фронту.

"Російська чисельність особового складу насправді дуже обмежена. Росіяни щосили
намагаються відшкодувати ці 30 000 втрат на місяць, - сказав Баррос. - У них є
система, яка дозволяла витримувати ці втрати останні два з половиною роки, але
вона більше не працює ".

Жінка з кішкою чекає на евакуацію з Покровська, поки росіяни наступають на місто
на сході України.

Покровськ

Неясно, як довго Україна зможе обороняти Покровськ. Військові чиновники
повідомили журналістам, що російські війська та безпілотники тепер регулярно
загрожують головній магістралі у місті, що все більше ускладнює постачання військ.

Теги: Нападение России на УкраинуНападение России на Украину Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну ВойнаВойна ВійнаВійна ПокровскПокровск ПокровськПокровськ ЗСУЗСУ ВСУВСУ

Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
через цинічний повторний удар РФ
загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 

02 червня 2026 г.

На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами
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COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Топ-теми:
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